
Итоговое НОД 

Подготовительной группы  

Игра «Что?, Где?, Когда?» 

Интеграция : познание , социализация, коммуникация, здоровье, музыка. 

Цели: формирование духовно-нравственного отношения и чувства 

сопричастия родному городу и родине. 

Программные задачи: 

Обобщить и систематизировать знание детей о Родине. 

Формировать уважительное отношение к государственным символам. 

Закрепить знания о флаге и гербе. 

Обобщить речь детей выразительными средствами. 

Развивать диалогическую речь , память , мышление. 

Развивать мелкую моторику рук при раскрашивание контурных карт. 

Воспитывать у детей патриотические чувства к Родине : любовь,  гордость, 

уважение к родной стране, бережное отношение к ней. 

Материалы и оборудование: игровой круг, волчок, вопросы в конвертах, 

черный ящик, географическая карта, слайды, компьютер, проектор , музыка к 

игре. 

Ход игры. 

Приветствие гостей в музыкальном зале. 

Приглашение команды знатоков. 

Ознакомление с правилами игры. 

Знатоки отвечают на 10 вопросов. 

За каждый правильный ответ знатокам дается жетон. 

11-вопрос «Блиц игра». 

1 раунд. 



Против знатоков играет воспитатель средней группы Кочетова Наталья 

Валерьевна. 

«перед вами лежат контурная карта, раскрасти ее пожалуйста , Россию в 

синий цвет, Республику Бурятия в желтый цвет, город Закаменск в зеленый 

цвет  » 

Сверяем с правильным ответом. 

Против вас играет воспитатель по физической культуры Туртуева Сэсэгма 

Семеновна. 

«Как называется самое глубокое озеро? Показать на карте» 

Против вас играет заведующая МБДОУ № 12 «Ягодка» Муруева Будлан 

Андреевна. 

«У каждого государства  республике есть своя символика . Выберите из 

представленных изображений герб Республики Бурятия  и герб России». 

Против вас играет музыкальный руководитель Ананьева Ольга 

Владимировна. 

«В каком городе проводились 22 Олимпийские игры?» 

2 раунд. 

Против вас играет воспитатель  1 средней группы Москвитина Виктория 

Андреевна. 

«Ребята вы знаете что такое тайга Республике Бурятия? Это многоэтажный 

зеленый дом и в каждом этаже располагаются свои жители; деревья, 

кустарники, травы, цветы, мхи. И так расположите этих жителей на каждый 

свой этаж.» 

Против вас играет воспитатель младшей группы Очирова Ольга 

Владимировна. 



«Назовите президента Российской Федерации, назовите главу Республике 

Бурятия и главу города Закаменска.» 

Музыкальна пауза. 

- А теперь уважаемые знатоки Черный ящик. 

В этом черном ящике лежит предмет, от которого произошло название 

города Закаменск? Что лежит в черном ящике? 

- Какая республика присоединилась к РФ. Назовите ее? 

-Прошу внимание на экран . К какому городу относится эти 

достопримечательности? 

Блиц- игра. 

Разложите правильно флаг РФ и флаг Бурятии. Что обозначают цвета? 

Итак подведение итогов. 

 


